




Anton

Letto matrimoniale in ecopelle colore crema
cm L 170 P 205 H 123
Disponibile nei colori: Crema - Bianco 332



Anton

Letto matrimoniale in ecopelle colore bianco
cm L 170 P 205 H 123
Disponibile nei colori: Bianco - Crema

BIANCO CREMA 554



Anton

Letto singolo in ecopelle 
cm L 90 P 205 H 123
Disponibile nei colori: Bianco - Crema

BIANCO CREMA 776



Philippe Super Plus

Letto contenitore in ecopelle 
cm L 222 P 177 H 114/33
Disponibile nel colore: Crema

CREMA

8 99



Philippe Super Plus

Letto contenitore in ecopelle 
cm L 222 P 177 H 114/33
Disponibile nel colore: Bianco

BIANCO

10 1111



Kiev

131312



Kiev

151514



Kiev

Divano prontoletto trasformabile 
con contenitore in ecopelle colore bianco
cm L 223 P 85 H 88 profondità seduta cm 57
Disponibile nei colori: Bianco - Beige - Tortora

BEIGE ARANCIO ROSSO MARRONE

Divano prontoletto trasformabile 
con contenitore in tessuto colore bordeaux
cm L 223 P 85 H 88 profondità seduta cm 57
Disponibile nei colori: Beige - Arancio - Rosso - Marrone

1716

BIANCO BEIGE TORTORA 17



Madrid

Divano angolare trasformabile 
con contenitore in ecopelle colore Tortora  
cm L 260 P 95/165 H 77
Poggiatesta regolabili in cinque posizioni

Seduta: profondità cm 57 larghezza cm 141
Chaise long: profondità cm 126 larghezza cm 87 
(disponibile dx - sx)
Disponibile nei colori: Tortora - Bianco - Nero 191918



Madrid

20

BIANCO TORTORA NERO

Divano angolare trasformabile 
con contenitore in ecopelle colore Tortora
cm L 260 P 95/165 H 77
Poggiatesta regolabili in cinque posizioni
Seduta: profondità cm 57 larghezza cm 141
Chaise long: profondità cm 126 larghezza cm 87
Disponibile nei colori: Tortora - Bianco - Nero

2121



Mosca

22 2323



Mosca

Divano letto in ecopelle cm L 206 P 95 H 77
Poggiatesta regolabili in cinque posizioni
Materasso in poliuretano espanso densità 25 
accoppiato con fibra di poliestere cm 130 x 190 x 11
Meccanismo rete a 2 pieghe ortopedica elettrosaldata
Disponibile nei colori: Bianco - Tortora - Testa di moro

252524

BIANCO TORTORA
TESTA 
DI MORO



Terry

Divano in ecopelle colore Bianco 
Divano 2 posti cm L 160 P 90 H 90
Divano 3 posti cm L 210 P 90 H 90
Disponibile nei colori: 
Bianco - Beige - Bordeaux - Testa di moro BIANCO BEIGE BORDEAUX

TESTA 
DI MORO 272726



Alex

Divano in ecopelle colore Bordeaux 
Divano 2 posti cm L 150 P 85 H 90
Divano 3 posti cm L 195 P 85 H 90
Disponibile nei colori: 
Bordeaux - Bianco - Testa di moroBIANCO BORDEAUX

TESTA 
DI MORO 292928



Melissa

Divano in ecopelle colore Beige 
Divano 2 posti cm L 155 P 85 H 90
Divano 3 posti cm L 210 P 85 H 90
Disponibile nei colori: 
Beige - Giallo - Bordeaux - Testa di moro BEIGE GIALLO BORDEAUX

TESTA 
DI MORO 313130



Emma

BEIGE TORTORA GRIGIO

Divano in ecopelle nuvolata (spess. 1,4) 
Divano 2 posti cm L 145 P 85 H 90
Divano 3 posti cm L 200 P 85 H 90
Disponibile nei colori: Beige - Tortora - Grigio 333332



Giorgia

Divano in tessuto fiorato Beige/marrone
Divano 2 posti cm L 150 P 80 H 88
Divano 3 posti cm L 190 P 80 H 88
Disponibile nei colori: 
Beige/arancio - Beige/rosso - Beige/marrone

FIORE 
ARANCIO

FIORE 
ROSSO

FIORE
MARRONE 353534



Lisa ecopelle

Divanetto cm L 125 P 75 H 83
Disponibile nei colori: Beige - Giallo - Rosso - Bordeaux

BEIGE GIALLO ROSSO BORDEAUX 373736



Lisa tessutoMini Giorgia
Divanetto in tessuto fiorato 
Beige/rosso 
cm L 125 P 80 H 84
Colori disponibili: 
Beige/marrone
Beige/rosso
Beige/arancio

Divano in tessuto 
Divanetto cm L 125 P 75 H 83

Disponibile nei colori:
Beige - Sacco - Arancio - Bordeaux

BEIGE SACCO ARANCIO BORDEAUX

393938



Oslo

BEIGE MARRONE ROSSO

Pouf  letto in tessuto
cm L 71 P 71 H 37,5 Aperto cm 190
Disponibile nei colori: Crema - Rosso - Marrone 414140



Mini Conchiglia

Divano in tessuto cm L 138 P 80 H 85
Disponibile nei colori:
Ocra/oro - Arancio/oro - Bordeaux/oro - Blu/oro

OCRA/ORO
ARANCIO/
ORO

BORDEAUX/
ORO BLU/ORO 434342



Conchiglia

Divano in tessuto 
Divano 2 posti cm L 160 P 80 H 95
Divano 3 posti cm L 210 P 80 H 95
Disponibile nei colori: 
Ocra/oro - Arancio/oro - Bordeaux/oro - Blu/oroOCRA/ORO

ARANCIO/
ORO

BORDEAUX/
ORO BLU/ORO 454544



Pablo

Tavolo rettangolare con piano 
in vetro e struttura cromo
cm 80 x 120 allungabile cm 180

474746



Pablo

494948



Felipe

Tavolo in alluminio quadrato
cm 90 x 90 allungabile cm 180

515150



Felipe

Tavolo rettangolare in alluminio
cm 90 x 120 allungabile cm 240

 

52 5353



Diego

Tavolo rettangolare laccato Bianco con piano vetro
cm 90 x 140 allungabile cm 220

 

555554



Diego

575756



Fabio

Tavolo rettangolare
cm 90 x 160 allungabile cm 290 (3 allunghe da 43 cm)
Disponibile nei colori: Bianco striato - Larice grigio

BIANCO
STRIATO

LARICE 
GRIGIO 595958



Fabio

616160



Mattia

Tavolo rettangolare 
cm 80 x 140 allungabile cm 220 (2 allunghe da 40 cm)
Piano Bianco striato e struttura in Alluminio bianca

636362



Mattia

Tavolo rettangolare 
cm 80 x 140 allungabile cm 220 (2 allunghe da 40 cm)
Piano Bianco striato e struttura in Alluminio bianca 656564



Mattia

Tavolo rettangolare 
cm 80 x 140 allungabile cm 220 (2 allunghe da 40 cm)

Piano Larice grigio e struttura in Alluminio bianca

676766



Mattia

Tavolo rettangolare 
cm 80 x 140 allungabile cm 220 (2 allunghe da 40 cm)
Piano Larice grigio e struttura in Alluminio bianca 696968



Caio

Tavolo rettangolare 
cm 90 x 140 allungabile cm 226 (2 allunghe da 43)
Piano Bianco striato - Larice grigio

BIANCO
STRIATO

LARICE 
GRIGIO 717170



Caio

Tavolo rettangolare 
cm 90 x 140 allungabile cm 226 (2 allunghe da 43)
Piano Bianco striato - Larice grigio 737372



Ugo

Tavolo a libro
cm 90 x 90 allungabile cm 180 
Disponibile nei colori: Bianco striato- Larice grigio

BIANCO
STRIATO

LARICE 
GRIGIO 757574



Ugo

777776

Tavolo a libro
cm 90 x 90 allungabile cm 180 

Disponibile nei colori: Bianco striato - Larice grigio



Monaco

Sedia in legno con seduta in ecopelle cm L 45 P 45 H 88
Disponibile come foto nei colori:
Bianco - Beige/Noce - Ghiaccio - Marrone/wengè  

BIANCO GHIACCIO
MARRONE 
WENGÈ

BEIGE
NOCE

78 7979



Tropea

Sedia in legno con seduta in ecopelle cm L 45 P 45 H 88
Disponibile nei colori: Beige - Bianco - Ghiaccio

BEIGE BIANCO GHIACCIO 818180



Denver

Sedia in legno e ecopelle cm L 45 P 46 H 100
Disponibile nei colori:
Marrone/wengè - Nero - Grigio - Beige - Bianco

BIANCO BEIGE GRIGIO NERO
MARRONE 
WENGÈ

82 8383



Dallas

Sedia in ecopelle cm L 45 P 46 H 100
Disponibili nei colori: Bianco - Nero 

BIANCO NERO

858584



Ramona

Sedia in ecopelle cm L 43 P 47 H 87
Disponibili nei colori: Bianco - Beige - Moka

BIANCO BEIGE MOKA

86 8787



Elsa

Sedia in ecopelle cm L 46 P 52 H 87
Disponibili nei colori: Bianco - Tortora - Grigio - Nero

BIANCO TORTORA GRIGIO NERO 898988



Pilar
Sedia in ecopelle

cm L 45 P 47 H 100
Disponibili nei colori:

Bianco - Grigio - Nero

BIANCO GRIGIO NERO

919190



Esma

Sedia in ecopelle cm L 43 P 46 H 90
Disponibili nei colori: Bianco - Grigio - Sandalo

BIANCO GRIGIO SANDALO

939392



Amanda

Sedia in ecopelle cm L 42 P 55 H 102
Disponibili nei colori: Bianco - Grigio

BIANCO GRIGIO 959594



Nalda

Sedia in ecopelle cm L 42 P 50 H 92
Disponibili nei colori: Bianco - Tortora - Nero 

BIANCO TORTORA NERO

979796



Valentina

Poltroncina in ecopelle
cm L 72 P 70 H 75
Disponibili nei colori:
Bianco - Crema - Giallo - Bordeaux
Verde - Tortora - Testa di moro

Poltroncina in ecopelle con seduta 
in tessuto cm L 72 P 70 H 75
Disponibili nei colori:
Bordeaux - Lilla - Testa di moro

98 9999



Marina

Poltroncina in ecopelle 
cm L 59 P 53 H 84
altezza seduta H 38
Disponibili nei colori:
Bianco - Crema - Grigio - Caffè 

BIANCO CREMA GRIGIO
  
CAFFÉ 101101100



Lola

Poltrona reclainer con alza persona
cm L 80 P 80 H 100
Disponibili nei colori: Beige - Grigio BEIGE GRIGIO

103103102



Consuelo

Poltrona reclainer manuale
cm L 73 P 85 H 102
Disponibili nei colori:
Bianco - Beige - Grigio - Moka

BIANCO BEIGE GRIGIO MOKA

104 105105



Cube Store/Panky Solo  squareCube Store/Panky/Nice  country luxury

CUBE STORE mod. country luxury
Pouf contenitore in ecopelle
cm L 45 P 45 H 46

PANKY SOLO mod. country luxury
Panca contenitore in ecopelle
cm L 84 P 44 H 48

NICE mod. country luxury
Panca contenitore in ecopelle
cm L 140 P 44 H 48

PANKY SOLO

NICE

CUBE STORE CUBE STORE PANKY SOLO

106

CUBE STORE mod. square
Pouf contenitore in ecopelle

cm L 45 P 45 H 46

PANKY SOLO mod. square
Panca contenitore in ecopelle

cm L 84 P 44 H 48107107



Cube Store  luxury

Pouff contenitore in ecopelle
cm L 45 P 45 H 46

Disponibile nei colori:
Bianco - Crema - Argento - Bordeaux 

Tortora - Testa di moro

Pouff multiuso in ecopelle
cm L 35 P 35 H 60
Disponibili nei colori:
Bianco - Crema - Testa di moro

Cube Tower

BIANCO CREMA
TESTA 
DI MORO BIANCO CREMA ARGENTO BORDEAUX TORTORA

TESTA 
DI MORO

108 109109



Nice  luxury

Panca contenitore in ecopelle
cm L 84 P 44 H 48
Disponibili nei colori:
Bianco - Crema - Argento
Bordeaux - Tortora - Testa di moro

Panky Solo  luxury

Panca contenitore in ecopelle
cm L 140 P 44 H 48
Disponibili nei colori:
Bianco - Crema - Tortora - Testa di moro

BIANCO CREMA ARGENTO BORDEAUX TORTORA
TESTA 
DI MORO BIANCO CREMA TORTORA

TESTA 
DI MORO 111111110



art. 053

Tavolo rettangolare 
cm L 90 P 70 H50
Disponibili nei colori:
Oro - Avorio/oro

art. 052

Tavolino ovale
cm L 100 P 60 H 50
Disponibili nei colori:
Oro - Avorio/oro

112 113113



art. 2036
Tavolino rettangolare
cm L 120 P 60 H 46
Disponibili nei colori:
Bianco - Avorio - Noce BIANCO AVORIO NOCE

114 115115



art. T132 / art. T151art. T132 / art. T745

art. T132
Consolle oro, 
disponibile anche avorio/oro 
cm L 90 P 35 H 85

art. T745
Specchiera oro 
cm 55 x 75 (interno) 
cm 73 x 93 (esterno)

art. T132
Consolle avorio/oro, 
disponibile anche oro 
cm L 90 P 35 H 85

art. T151
Specchiera panna/oro 
cm 55 x 75 (interno) 
cm 67 x 87 (esterno) 117117116



art. T120 / art. T730

art. T120
Consolle noce/oro, 
disponibile anche panna/oro 
cm L 85 P 30 H 85

art. T730
Specchiera oro, 
disponibile anche panna/oro 
cm L 62 H 83

art. T121 / art. T580

art. T121
Consolle panna/oro, 
disponibile anche noce/oro 
cm L 115 P 35 H 90

art. T580
Specchiera panna/oro, 
disponibile anche oro 
cm 50 x 70 (interno) 
cm 92 x 75 (esterno) 119119118



art. T131 / art. T730

art. T131
Consolle oro, disponibile 
anche panna/oro 
cm L 120 P 35 H 90

art. T730
Specchiera oro, disponibile 
anche panna/oro 
cm L 62 H 83

art. T130 / art. T730

art. T130
Consolle panna/oro, 
disponibile anche oro 
cm L 75 P 30 H 90

art. T730
Specchiera oro, disponibile 
anche panna/oro 
cm L 62  H 83 121121120



art. 861

Consolle disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce  
cm L 96 P 41 H 80,5

BIANCO AVORIO NOCE 123123122



art. 2047

Consolle intarsiata cm L 101 P 33 H 76
Disponibile in tre colori: Bianco - Avorio - Noce

BIANCO AVORIO NOCE 125125124



art. 575

Consolle a bacheca  cm L 95 P 40 H 74
Disponibile in tre colori: Bianco - Avorio - Noce

BIANCO AVORIO NOCE 127127126



art. 860

Consolle disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce  
cm L 96 P 41 H 80,5

BIANCO AVORIO NOCE 129129128



art. 866
Consolle piccola 
disponibile in tre colori: bianco - avorio - noce 
cm L 65 P 33 H 70

BIANCO AVORIO NOCE

131131130



art. 862art. 863

BIANCO AVORIO NOCE

Comodino 2 cassetto, 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm L 47 P 33 H 75

Comodino 1 cassetto, 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm L 47 P 33 H 70

BIANCO AVORIO NOCE 133133132



art. 723art. 542

BIANCO AVORIO NOCE

Tavolino ovale 1 cassetto 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce 
cm L 52 P 42 H 70

Tavolino rotondo 1 cassetto 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm Ø 51 H 73

BIANCO AVORIO NOCE 135135134



art. 600art. 601

BIANCO AVORIO NOCE

Tavolino rotondo 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce 
cm Ø 34 H 74

Tavolino ovale 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm L 42 P 34 H 66

BIANCO AVORIO NOCE 137137136



art. 608

BIANCO AVORIO NOCE

Cassettiera 5 cassetti 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm L 48,8 P 39,5 H 70,5

Comodino 2 cassetti 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm L 48,8 P 39,5 H 70,5

BIANCO AVORIO NOCE

art. 605

139139138



art. 607

Cassettiera 7 cassetti 
disponibile in tre colori: 
bianco - noce - avorio 
cm L 48,8 P 39,5 H 87

BIANCO AVORIO NOCE 141141140



art. 868art. 606

BIANCO AVORIO NOCE

Cantinetta ovale
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm L 49 P 30.5 H 74

Portatelefono 4 cassetti 
disponibile in tre colori: 
bianco - avorio - noce
cm L 48.8 P 39.5 H 87

BIANCO AVORIO NOCE 143143142



art. C100

BIANCOLARICE

C10080LG 
Cassettiera 6 cassetti
cm L 81 P 42 H 122
Disponibile nel colore:
Larice grigio

C10060LG
Cassettiera 6 cassetti
cm L 60 P 42 H 122
Disponibile nel colore:
Larice grigio

C10080BL 
Cassettiera 6 cassetti
cm L 81 P 42 H 122
Disponibile nel colore:
Bianco lucido

C10060BL
Cassettiera 6 cassetti
cm L 60 P 42 H 122
Disponibile nel colore:
Bianco lucido 145145144



art. 930

Credenza
cm L 158 P 44 H 86
Disponibili nei colori: Bianco - Noce

BIANCO NOCE 147147146



art. 920

Vetrina 2 ante, 4 cassetti
cm L 100 P 37 H 185
Disponibili nei colori: Bianco - Noce

BIANCO NOCE

148 149149



art. 820

Vetrina 2 anta, 2 cassetto 
Disponibile nei colori: 
Bianco - Noce 
cm L 100 P 36 H 195

BIANCO

NOCE

151151150



art. 810
Vetrina 1 anta, 1cassetto 
Disponibile nei colori: 
Bianco - Noce 
cm L 60 P 36 H 195

BIANCO

NOCE

152 153153



art. 840

BIANCO NOCE

Settimanale stretto 
Disponibile in due colori: Bianco - Noce 
cm L 60 P 35 H 133

154 155155



art. 850

BIANCO NOCE

Settimanale largo 
Disponibile in due colori: Bianco - Noce 
cm L 100 P 35 H 133 157157156



art. 870

BIANCO

Settimanale ondulato
Disponibile nel colore: Bianco 
cm L 80 P 40 H 133 159159158



art. 830

BIANCO NOCE

Credenza 2 ante, 2 cassetti
Disponibile nei colori: Bianco - Noce
cm L 152 P 44 H 88 161161160



art. 800

BIANCO NOCE

Porta TV
Disponibile in due colori:
Bianco - Noce  
cm L 120 P 42 H 40

163163162



art. 174/A

art. 176/A
art. 176/A
Settimanale 7 cassetti
Colore: Noce
cm L 88 P 46 H 126

art. 174/A
Settimanale 6 + 2 cassetti 
colore: Noce
cm L 88 P 46 H 126

art. 210/A - art. 209/A

art. 181/A - art. 182/A

art. 210/A
Comò colore: Noce 
cm L 118 P 54 H 90

art. 209/A
Comodino colore: Noce 
cm L 60 P 36 H 65

art. 181/A (foto) 
Scarpiera 5 ribalte 
colore: Noce 
cm L 78 P 21 H 175

art. 182/A 
Scarpiera 4 ribalte 
colore: Noce 
cm L 78 P 21 H 132

165165164



art. 153/A

Credenzina 3 porte 1 cassetto
colore: Noce
cm L 122 P 41 H 87

Credenzina 3 porte 2 cassetti
colore: Noce
cm L 100 P 41 H 87

art. 152/A

art. 164/A

Credenzina 3 porte 3 cassetti
colore: Noce
cm L 100 P 41 H 87

Scarpiera 2 porte 1 cassetto
colore: Noce
cm L 87 P 41 H 108

art. 154/A

art. 171/A art. 170/A

art. 170/L art. 173

Settimanale 6 + 2 cassetti
colore: Noce
cm L 60 P 36 H 126

Cinquino 4 + 2 cassetti 
colore: Noce
cm L 67 P 40 H 94

Cinquino 4 + 2 cassetti
colore: Noce
cm L 87 P 45 H 94

Settimanale 6 + 2 cassetti
colore: Noce 
cm L 87 P 39 H 128 167167166



art. 150art. 268

art. 98 art. 99

Cassapanca tirolese
colore: Noce
cm L 98 P 37 H 78

Baule
colore: Noce
cm L 115 P 55 H 60

Cassapanca
colore: Noce
cm L 120 P 44 H 52

Cassapanca spagnola
colore: Noce
cm L 116 P 46 H 70

art. 163/Aart. 155/A

art. 165/A art. 166/A

Porta telefono
colore: Noce 
cm L 63 P 35 H 80

Porta telefono 2 ante 1 cassetto + vano
colore: Noce
cm L 63 P 35 H 80

Porta telefono 1 anta 1 cassetto + vani
colore: Noce
cm L 63 P 35 H 80

Porta telefono 1 porta 1 cassetto 
colore: Noce
cm L 46 P 31 H 80 169169168



art. 238art. 911

art. 159/A art. 162

Porta TV piano girevole
colore: Noce
cm L 85 P 45 H 77

Porta TV 1 porta 3 cassetti + vano
colore: Noce
cm L 87 P 40 H 80

Porta TV angolo
colore: Noce
cm L 101 P 63 H 80

Porta TV 2 porte + vano 
colore: Noce
cm L 91 P 46 H 80

art. 160

art. 158/A art. 161

Cassapanca porta TV
colore: Noce
cm L 160 P 50 H 60

Cassapanca porta TV
colorte: Noce
cm L 120 P 50 H 53

Porta TV 2 porte + vano
colore: Noce
cm L 87 P 41 H 80 171171170



Parigina

art. 562	
Divano parigino 
colore: Beige - fasciato Bordeaux
cm L 114 P 54 H 87

art. 265	
Poltrona parigina 
cm L 57 P 48 H 84

art. 264	
Panchetta parigina porta telefono 
cm L 92 P 42 H 84

art. 263	
Panchetta traforata (dormosa)
cm L 100 P 37 H 65

BEIGE BORDEAUX 173173172



Tavoli e sedie

Sedia Loire
Noc fondo paglia

Tavolo a libro 
cm 100 x 100 x H 85 Noce

Sedia Loire
Noce fondo massello

Sedia arte povera tre fasce
Noce fondo paglia

Tavolo rettangolare 
cm 160 x 80 Noce
cm 140 x 80 Noce

Sedia arte povera tre fasce 
Noce fondo massello

175175174



mod. T108N - T108Cmod. T107MN - T107GN

mod. T109C - T109N

Tavolino noce disponibile in due misure
mod. T107MN cm L 70 P 50 H 47
mod. T107GN cm L 90 P 50 H 47

Tavolino disponibile in Noce - Ciliegio
cm L 70 P 50 H 49

Tavolino disponibile in Noce - Ciliegio 
cm L 90 P 50 H 49

mod. T101N - T101P mod. T102N - T102P

mod. T104N + T105N
mod. T104C + T105C art. T111C - T111N

Vetrinetta
cm L 34 P 34 H 155
Disponibile in Noce - Panna

Colonnina
cm L 34 P 34 H 95
Disponibile in Noce - Panna

Vetrina cm L 65 P 35 H 96 
Specchiera cm L 60 H 80
Disponibili in Ciliegio - Noce

Colonnina 
cm L 34 P 34 H 95 
disponibile in Noce - Ciliegio

mod. T101N - 
T101P

177177176



Rete ortopedica 13 listelli stretti

Rete ortopedica 7 listelli larghi

cm 80 x 190
cm 120 x 190
cm 160 x 190

cm 80 x 190
cm 120 x 190
cm 160 x 190

mod. T113P + T114P
mod. T113N + T114N mod. T115P - T115N

Vetrinetta cm L 65 P 32 H 95
Specchio cm L 60 x H 80
Disponibile nei colori: Panna - Noce

Vetrina cm L 60 P 37 H 135
Disponibile nei colori: Panna - Noce

179179178



Cuore

AVORIO
VERDE 
ANTICATO NERO

Letto matrimoniale cm 160 x 190
Letto 1 piazza e mezzo cm 120 x 190
Letto singolo cm 80 x 190
Disponibili nei colori: 
Avorio - Verde anticato - Nero 

Lancia

AVORIO
VERDE 
ANTICATO NERO

Letto matrimoniale cm 160 x 190
Letto 1 piazza e mezzo cm 120 x 190
Letto singolo cm 80 x 190
Disponibili nei colori: 
Avorio - Verde anticato - Nero

181181180



Specchio T146P cm 55 x 75 est 68 x 88
Specchio T146G cm 66 x 126 est. 80 x 140

Specchiere

Specchio T201P cm 55 x 75 est. 68 x 88
Specchio T201G cm 66 x 126 est. 80 x 140

Specchio T206P cm 50 x 70 est. 78 x 98
Specchio T206G cm 60 x 120 est. 88 x 148

Specchio T402P cm 55 x 75 est 68 x 88
Specchio T402G cm 66 x 126 est. 80 x 140

Specchio T8107 cm 50 x 70 est. 69 x 89Specchio T745
Disponibili nei colori: Bianco/Argento - Bianco/Oro - Panna/Oro - Oro

int. 55x75 est. 73x93 - int. 35x145 est. 53x163
int. 66x126 est. 84x144 - int. 70x170 est. 88x188

Specchio T850 
Disponibili nei colori: Panna Oro - Oro

int. 55x75 est. 73x93 - int. 35x145 est. 53x163
int. 66x126 est. 84x144 - int. 70x170 est. 88x188

Specchio T765
Disponibili nei colori: Oro - Oro/Argento

int. 50x70 est. 72x92 - int. 60x120 est. 82x142 - int. 70x170 est. 92x142

Specchio T151
Disponibili nei colori: Panna Oro - Oro

int. 55x75 est. 67x87 - int. 35x145 est. 47x157
int. 66x126 est. 78x138 - int. 70x170 est. 82x182

Specchio T755
Disponibili nei colori: Bianco/Argento - Bianco/Oro - Argento - Oro

int. 55x75 est. 73x93 - int. 35x145 est. 53x163
int. 66x126 est. 84x144 - int. 70x170 est. 88x188

Specchio T8491PO oro cm 55 x 75 est. 73 x 93
Specchio T8491GO oro cm 66 x 126 est. 85 x 145

Specchio T8491PA - T8491GA argento 183183182

Specchio T200PO Oro cm 55 x 75 est. 73 x 93
Specchio T200GO Oro cm 66 x 126 est. 85 x 145

Specchio T200PA Argento



Specchio T209 cm 50 x 70 est. 70 x 90

Specchiere

Specchio T570 cm 50 x 70 est. 60 x 80 Specchio T208 cm 50 x 70 est. 68 x 88

Specchio T580PO Panna/Oro 
Specchio T580O Oro
cm 50 x 70 est. 92 x 75

Specchio T614P/PO Panna/oro cm 50 x 70 est. 72 x 92
Specchio T614G/PO cm 66 x 120 est. 82 x 142

Specchio T203P/BA Bianco/Argento cm 55 x 75 est. 73 x 93
Specchio T203G/BA cm 66 x 126 est. 85 x 145

Specchio T730O Oro 
Specchio T730PO Panna/Oro

cm 83 x 62

Specchio T515BOP Bianco/Oro cm 55 x 75 est. 73 x 93
Specchio T515BOG Bianco/Oro cm 66 x 126 est. 85 x 145

Specchio T515BAP - T515BAG Bianco/Argento

Specchio T614P/O oro cm 50 x 70 est. 72 x 92
Specchio T614G/O cm 66 x 120 est. 82 x 142
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Cassapanca tirolese
colore: noce

cm L 98 P 37 H 78

Cassapanca tirolese
colore: noce

cm L 98 P 37 H 78

Cassapanca tirolese
colore: noce

cm L 98 P 37 H 78

Cassapanca tirolese
colore: noce

cm L 98 P 37 H 78

Specchiere

Specchio T8491/LA Argento
Specchio T8491/LO Oro
cm 35 x 145 est. 50 x 160

Specchio T710/LA Argento 
cm 35 x 145 est. 50 x 160

Specchio T151/L Oro 
Specchio T151/LA Panna/Oro

int. 35x145 est. 47x157

Specchio T755/L
Disponibili nei colori: Bianco/Argento 

Bianco/Oro - Argento/Oro
int. 35x145 est. 53x163

Specchio rovere T201/L
Disponibili nei colori: Bianco/Argento 

Bianco/Oro - Argento/Oro
int. 35x145 est. 53x163
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Quadri

189189

Quadro T206Q
Colori disponibili: Oro - Panna/Oro

int. 50 x 70 est. 80 x 100
int. 60 x 120 est. 90 x 150

Quadro T614QP cm 50 x 70 est. 72 x 92
Quadro T614QG cm 60 x 120 est. 82 x 142

Quadro T850Q
Colori disponibili: Panna - Oro

int. 50 x 70 est. 75 x 95
int. 60 x 120 est. 85 x 145 

Quadro T745Q
Colori disponibili: Bianco/Oro - Bianco/Argento - Panna/Oro - Oro

int. 50 x 70 est. 74 x 94
int. 60x120 est. 84 x 144

Quadro T151Q
Colori disponibili: Panna/Oro - Oro

int. 50 x 70 est. 69 x 89
int. 60x120 est. 79 x139

Quadro T201QP cm 50 x 70 est. 70 x 90
Quadro T201QG cm 60 x 120 est. 80 x 140
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Quadro T745BAQ Bianco/Argento 
cm 50 x 120 est. 65 x 135

Quadro T755Q 
Disponibili nei colori: Bianco/Argento - Bianco/Oro - Argento - Oro

int. 60 x 120 est. 78 x 138 
int. 50 x 70 est. 68x88

Quadro T710BOQ Bianco/Oro 
cm 60 x 120 est. 75 x 135

disponibile anche Bianco/Argento

Quadro T203BOQ Bianco/Oro 
cm 60 x 120 est. 75 x 135

disponibile anche Bianco/Argento

Quadro T515AQ Argento 
cm 60 x 120 est. 75 x 135

disponibile anche Oro

Quadro T8491AQ Argento 
cm 60 x 120 est. 75 x 135

disponibile anche Oro



Quadro T402QP cm 50 x 70 est. 70 x 90
Quadro T402QG cm 60 x 120 est. 80 x 140

Quadro T146QP cm 50 x 70 est. 70 x 90
Quadro T146QG cm 60 x 120 est. 80 x 140
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SP 231 km 49700 - 76123 Andria (BT) Italia - tel/fax 0883 545355
info@ciciriellolampadari.it - www.ciciriellolampadari.it

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. Le condizioni di vendita di seguito riportate si intendono 
tacitamente accettate dall’Acquirente salvo espresso dissenso 
da comunicarsi per iscritto contestualmente l’emissione 
dell’ordine. Il venditore si riserva la facoltà di interrompere o 
sospendere in qualsiasi momento la fornitura dei prodotti e/o 
servizi in caso di mancato rispetto anche di una sola delle 
condizioni.

2. Gli ordini sono acquisiti sempre e comunque salvo 
approvazione del Venditore. I tempi di consegna concordati 
non sono da ritenersi essenziali per l’esecuzione dell’ordine 
e pertanto non vincolanti.

3. I prezzi sono indicati in Euro al netto di IVA.

4. La merce viene fornita con la formula del “Riservato 
Dominio”, sicché il prodotto rimarrà di proprietà del Venditore 
sino all’estinzione di ogni debito.

5. Decorso il termine di 10 giorno dalla data di consegna della 
merce, per l’Acquirente decade il diritto di presentare reclamo 
per vizi e/o difetti. Il reclamo dovrà essere effettuato per iscritto. 

6. La merce viaggia a rischio e pericolo del committente anche 
se venduta franco destino. Il documento di consegna firmato 
al momento dello scarico, attesta l’esatta corrispondenza di 
quanto in esso riportato. 

7. La ditta venditrice si riserva il diritto di apportare senza 
preavviso modifiche dimensionali e/o qualitative per migliorare 
le caratteristiche dei propri prodotti. I dati tecnici sono 
indicativi e la ditta declina ogni responsabilità per eventuali 
errori o inesattezze contenute nel presente catalogo.

8. I prezzi possono subire variazioni a causa di leggi fiscali, 
aumenti considerevoli di materie prime ed errori di stampa.
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